

December 2, 2018

致:娛樂版、副刊版、親子版、健康版、教育版、暖流版傳媒友好:

## 新聞稿

20 組愛心家庭與「華人乳癌聯盟」同享聖誕樂林曉峰康子妮愛心助陣參與慈善親子烘焙班



新聞稿及活動照片連線:https://1drv.ms/f/s!Ash5ykRBy 4vgZI3K yyDkDsHxMXIw

歡樂及溫暖氣氛瀰漫整個聖誕月,12 月 2 日,藝人林曉峰及康子妮,特別化身成星級助教,參與由「全球華人乳癌組織聯盟」(「華人乳癌聯盟」)與著名品牌智能小家電「普樂氏」合辦的「慈善聖誕烘焙親子班」,與 20 組家庭齊齊製作甜品,享受節日家庭樂。有關活動扣除成本,所有收入撥捐「華人乳癌聯盟」,以支持聯盟的「陪診天使」義工服務。

是日,在星級廚師 Andy Li 的帶領下,一眾大朋友及小朋友學徒們變身甜品師,炮製色彩繽紛的冬甩與格仔餅。星級助教兼最佳夫妻拍檔林曉峰與康子妮,即場更與大家分享烹飪經驗。林曉峰稱:「我哋平日好鍾意同小朋友一齊下廚,煮下中餐、整下甜品,一家人,很享受一齊煮之後一齊食嘅感覺。」康子妮則說:「一齊烹飪或烘焙,可以紓緩壓力,令到家庭關係更加融洽。」二人不約而同表示,能夠在這個重要節日為家人親自

全球華人乳癌組織聯盟 Global Chinese Breast Cancer Organizations Alliance 香港九龍荔枝角大南西街 609 號永義廣場 29 樓 C 室

Room 29C, Easy Tower, No. 609 Tai Nan West Street, Lai Chi Kok, Kowloon, HK

Tel: 3618 8330 Email: breastcancer.alliance@gmail.com



製造甜品,其實那份心意,才是比千金更重更珍貴。他們更稱道:「今次參與甜品班, 有得食又有得做善事,幫到有需要人士,絕對是施比受更有福。」

「華人乳癌聯盟」主席王天鳳女士感謝「普樂氏」的支持,以及一眾參與烘焙班的家庭的參與。她說:「今年9月,我們本來與『普樂氏』曾合辦月餅班,但因颱風關係取消。我們以為這樣難得的烘焙班會被大風吹了,幸好,『普樂氏』對我們無限的支持,令我們得以再辦成功!在此,要多謝多方的合作及努力。在此,再次多謝大家的參與,並祝大家有個愉快的聖誕節。事實上,我們今年也舉行了聖誕曲奇義賣,大家如有興趣,也請多多支持我們。」

同場的「粉紅天使乳癌化療陪診服務」項目負責人賴關裕穠女士亦表示,很高興看見小朋友和父母玩得不亦樂乎,他們的創意,全都在他們的作品中展示出來,她說:「我們『粉紅天使』的使命,是以生命影響生命,今次這個活動,以烘焙的力量,把歡樂傳給大家,正正能體現出生命影響生命的美麗,希望大家繼續支持我們服務,讓我們能幫助更多有需要的乳癌姊妹。」

## 有關全球華人乳癌組織聯盟

全球華人乳癌組織聯盟(華人乳癌聯盟)是一個致力於支援乳癌患者、推廣乳健教育、 防範乳癌的非牟利慈善團體。我們鼓勵各地癌症組織之間的交流合作,推動乳癌相關的 研究,以找出支援乳癌病友的最佳方案。

華乳聯盟作為一個分享的平台,希望把最新的乳癌資訊、治療和患者支援的方法傳到每一個乳癌支援團體的手上;藉著各種培訓,促進和協助設立更多的患者支援中心。我們是唯一把世界各地華人乳癌支援組織聯繫一起的團體,我們有 50 多個來自上海、香港、澳門、台灣、加州、新加坡、吉隆坡和雅加達……等地區的會員機構。通過大家的交流合作,力求找到最適合東方華人文化的患者支援技巧。

## 傳媒查詢:

發稿:全球華人乳癌組織聯盟 代行:雅寶(國際)工作室

電話:2498 0178

傳真:+852 2498 0208 電郵:info@imil.com.hk

如欲預約個人專訪及查詢詳情,請致電 Ms Emily Ma 馬小姐 9440 9033

全球華人乳癌組織聯盟 Global Chinese Breast Cancer Organizations Alliance 香港九龍荔枝角大南西街 609 號永義廣場 29 樓 C 室

Room 29C, Easy Tower, No. 609 Tai Nan West Street, Lai Chi Kok, Kowloon, HK

Tel: 3618 8330 Email: breastcancer.alliance@gmail.com